

Parlamentul României
Camera Deputaților

Nr. 880 A din 2.09.1999
București

ÎNTREBARE

adresată Guvernului de către
Adrian Tudor Moroianu - Geamăn,
deputat de Prahova al ApR

Domnului **Alexandru Athanasiu**
Ministrul Muncii și Protecției Sociale

Stimate domnule Ministru,

Acutizarea problematicii complexe cu care se confruntă unitățile din industria de apărare **afectează inclusiv siguranța națională**, contrastând cu strategia pregătirii intrării în NATO. În **Nota** din data de 5 august, încheiată între reprezentanții sindicatelor și cei ai Ministerului Apărării Naționale, Ministerului Industriei și Comerțului, Ministerului Finanțelor și Ministerului Muncii și Protecției Sociale, au fost punctate principalele probleme ce se cer rezolvate în sectorul producției de apărare.

Vă rog - în baza prevederilor constituționale, ale Regulamentului Camerei Deputaților și ale Legii nr.115/1999 privind responsabilitatea ministerială - să aveți amabilitatea de a mă informa **în scris, în termenul legal**, despre stadiul **rezolvării măsurilor concrete convenite prin Nota din 5 august**:

1. Demersurile întreprinse pentru ca personalul agenților economici din sectorul producției de apărare, aflat la dispoziția unităților ca urmare a întreruperii activității, să **beneficieze, pe întreg anul 1999, de drepturile stabilite prin art.6 din Legea nr.78/1995** privind protecția personalului și a patrimoniului din sectorul producției de apărare, așa cum a fost modificat prin Legea nr.22/1996 (în acest sens, la Camera Deputaților este deja depusă propunerea legislativă nr.330/1999);
2. Momentul când se vor aplica corespunzător, în sectorul industriei de apărare, prevederile **O.U.G. nr.98/1999** privind protecția socială a persoanelor ale căror contracte individuale de muncă vor fi desfăcute ca urmare a concedierilor colective;
3. Măsurile avute în vedere pentru **îmbunătățirea cadrului legislativ specific**.

6.09.1999

Cu deosebită considerație,

AT Moroianu G.

Adrian Tudor Moroianu-Geamăn
Deputat de Prahova al ApR

Se solicită răspuns scris.